

# ЗДЕСЬ ГЛАВЕНСТВУЕТ ЛЮБОВЬ К ДЕТЯМ



Все самые важные качества и навыки у человека закладываются в детстве. Не последнюю роль в становлении и развитии личности играет детский сад. В нашем городе есть два замечательных детских сада, один из которых детский сад №19. Он находится в живописном месте недалеко от храма в честь Казанской иконы Божией Матери на благоустроенной территории с оборудованными детскими площадками и мини-стадионом для занятий физкультурой на открытом воздухе. Детский сад открылся совсем недавно, 1 сентября 2008 года, но уже успел заслужить массу положительных отзывов и подготовить первый выпуск детей в школьную жизнь. Всего же здесь получают воспитание и знания 150 детей от 1,5 до 7 лет. Дошкольное учреждение возглавляет Надежда Сергеевна Овсянникова – почетный работник общего образования Российской Федерации, тактичный и мудрый руководитель.

Прежде всего хочется отметить высокий профессионализм коллектива педагогов, что подтверждается всевозможными грамотами, дипломами и высокими местами на конкурсах специалистов в этой области. Светлана Александровна Филимонова заняла второе место в районном конкурсе «Воспитатель ДОУ», Лариса Васильевна Двояковская была награждена грамотой главы администрации Курортного района. Опытный, но довольно молодой специалист Оксана Викторовна Свитальская участвует в районном конкурсе педагогических достижений в номинации «Воспитатель ДОУ. Педагогические надежды». К тому же, педагоги постоянно повышают свою квалификацию, обучаются на курсах и участвуют в различных семинарах. Помимо пятнадцати воспитателей в садике работают инструктор по физкультуре и инструктор по плаванию, а также музыкальный руководитель. Благодаря всем педагогам и их личным качествам в детском саду царит творческая и добрая атмос-

фера, которая чувствуется с первых минут пребывания в нем.

Программа жизни детей в стенах садика учитывает все то, что нужно для их успешного развития – на уроках ребята занимаются математикой, развитием речи, музыкой и многим другим. Побывав в роли учеников, дети могут попробовать себя в роли продавцов, парикмахеров, конструкторов или просто поиграть в то, что им больше по душе, благо игровые комнаты обустроены с учетом всех потребностей дошколят.

Особое место уделяется праздничным утренникам, ведь каждый праздник знакомит ребенка с его предназначением, традициями и историей. Очень трогательно проходят мероприятия, посвященные Дню Победы, на которых дети устраивают концерт для ветеранов Великой Отечественной войны. Также ставятся театрализованные постановки по русским сказкам, которые учат ребят народной мудрости и добру. Активно участвуют дошколята и в мероприятиях зеленогорской детской библиотеки. Не скучают и родители, они помогают шить костюмы, участвуют в праздничных конкурсах и посещают собрания.

Проводятся различные спортивные мероприятия и соревнования. Сад может похвастаться отличным спортивным блоком, в который входит спортивный зал, выставленный на городской конкурс, зал ЛФК и особая гордость – бассейн, в котором проводятся занятия и открытые уроки. Дети плавают, проводятся конкурсы, которые вызывают у них неподдельную радость и прививают любовь к спорту. В перспективе – представить возможность посещать бассейн не только воспитанникам ДОУ, но и всем желающим детям Зеленогорска.

Город и родители гордятся детским садом №19 и благодарны коллективу педагогов за их старание и любовь к детям.

Виктория АЖОЙЧИК  
Фото автора и из архива детского сада

